

Спортивный комплекс "Олимпийский", 7 августа в 19.00

Мадонна едет в Москву: самая обсуждаемая, самая популярная и самая проклинаемая артистка на свете. За что же мы все-таки ее боготворим? "Ваш досуг" насчитал по крайней мере семь причин любить Мадонну.



Фото: архив журнала

Иисус — главный мужчина в ее жизни

С раннего детства Мадонна была влюблена в Спасителя, точно в стареющую, но все еще безумно сексуальную кинозвезду. Она ни дня не пропускала, чтобы не появиться в церкви и не выходила на улицу без золотого распятия на шее. Да и само имя, взятое в качестве сценического псевдонима... А что до скандального висения "распятой" на выстроенных в виде креста декорациях и личной неприязни двух пап римских, нынешнего и бывшего, — это мелочи. "Я не буду счастлива, пока не сравняюсь по известности с Богом!" — заявляет она.

Дадим шар земной детям

Какая же Мадонна без младенца? В данном случае даже — младенцев. К проблеме материнства певица подошла со свойственным ей прагматизмом. Свою дочку Лурдес она родила в 38, ее отцом стал кубинский эмигрант Карлос Леон, тренер и любовник артистки. Выполнив свою функцию, он был уволен — Мадонна дала ему сто тысяч отступных, велела держать язык за зубами и не искать встреч с дочкой, а воспитанием наследницы занялась сама. Сын Рокко появился на свет четыремя годами позже от мужа Гая Ричи. Также у нее двое приемных детей, мальчик Дэвид Банда и девочка Мерси Джеймс. Детей Мадонна воспитывает в строгости, запрещая им такие глупости, как мороженое, телевизор и собственные песни.

Нет излишествам!

В юности, торгуя в забегаловке пончиками, Мадонна поедала их по двадцать штук в

день. Сейчас она сидит на строжайшей диете, разработка которой стоила ей двести тысяч долларов. Из ее рациона полностью исключены сахар, соль, животные белки и модифицированные продукты. Налегает певица в основном на грейпфруты и всевозможные виды капусты, которую считает источником долголетия. И хотя злые языки поговаривают, что в последнее время даже прогулочный велосипед по сравнению с ней будет выглядеть толстяком, на сцене близорукий зритель вполне может принять разменявшую пятый десяток поп-диву за 20-летнюю.

Труд в поте лица

Когда Вуди Аллен снимал Мадонну в фильме "Тени и туман", он однажды взмолился о пощаде и передышке. Артистка требовала новых и новых дублей и призывала сократить время отдыха до трех минут. А сколько было случаев, когда молодые артисты из ее танцевальной группы падали на репетициях от усталости или, несмотря на солидные гонорары, подавали заявление об уходе, не выдерживая бешеного темпа гастролей звезды. Отдыхать себе она практически не позволяет, по собственному признанию, уже через несколько дней отпуска начиная изнывать от скуки.

Не только музыка

Музыкальную карьеру певица начала, играя на барабанах в группе своего приятеля. Завоевывая публику, Мэдди поработала натурщицей, фотографом и танцовщицей. В 1985 году на экраны вышел фильм "Отчаянно ищущая Сьюзан", где Мадонна дебютировала как актриса, годом позже она вышла на театральную сцену. В ее фильмографии — два с половиной десятка фильмов, она опубликовала 17 книг, в том числе и серию для детей, и такие, что до достижения совершеннолетия читать не рекомендуется. Продолжает она работать и над собственной линией одежды. Также она коллекционирует предметы искусства.

Тренируйся, бабка!

Заниматься спортом Мадонна начала еще в раннем детстве, причем среди окученных ей видов были: бег на средние дистанции (самый тяжелый из видов бега), прыжки в высоту, баскетбол, спортивная гимнастика, бокс(!), а также аэробика, ушу, йога и стретчинг. Кроме того, она профессионально занималась балетом, классическим и современным. И отказалась от своих любимых сигарет не из-за всеамериканской борьбы с курением, а лишь когда поняла, что они мешают занятиям. И пускай бицепсы и трапециевидные мышцы солидной дамы порой пугают окружающих, при той скорости жизни, которую она ведет, по-другому нельзя.

Она не стесняется

В детстве Мадонна просила черных подружек из научить ее плевать сквозь зубы и ходить в коротких собственноручно обрезанных из джинсов шортах. Было время, когда она зарабатывала на жизнь натурщицей художественной студии, и напрягало ее тогда лишь обязанность сидеть подолгу неподвижно, а не то, что позировать надо было обнаженной. Когда всплыли ранние фото в стиле ню, Мэдди не только не смутилась, но и умудрилась заработать на этом солидные деньги. То же касается и сцены. "Мой страх перед чем-то обычно означает, что я должна это сделать", — говорит она.